Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 1, zima 2021/22

KOLOKWIUM POPRAWKOWE,
13.12.2021 (poniedzialek), godz. 10:15-11:45

Zadanie € « (10 punktow)
W kazdym z zadan 7.1-7.10 w miejscu kropek podaj granice ciggu.

Za kaida poprawna odpowied? otrzymasz 1 punkt.
7.1. lim (M—n) = 30

7.2. lim (V/nP 4600 —n) = 20

7.3. lim (Vnf+60n%—n) = 15

7.4, lim (VnP+60n"—n) = 12

7.5. T}LrglongQ): 1/2 7.6. r}erolon??: 1/6
7.7, T}LI&E;“B: 1/24 7.8, nlgrolo%g: 1/120
(2n+2) (3n+3)

7.9. lim &1221) =4 7.10. lim E‘?j% = 27/4
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Zadanie 8. (20 punktow)
Niech

Ay =

Analiza Matematyczna 1, zima 2021/22

(n+1)(n+2)

dla n € N. Wiadomo, ze wowczas szereg Zan jest zbiezny, a jego suma jest roéwna 30.

W kazdym z zadan 8.1-8.14 w miejscu kropek podaj sume szeregu.

W zadaniach 8.1-8.8 za kazda poprawna odpowiedz otrzymasz 1 punkt.
W zadaniach 8.9-8.14 za kazda poprawna odpowiedz otrzymasz 2 punkty.

oo
8.1. Y (ap+a,i1)= 50

n=1

0
8.3. Y (ai-a,)= 300

n=1
8.5. ) (an —anH) = 100
s7. Y (a) —a,,)= 1000

8.9. § (20 —20n+1) = 31

n=2

8.11. § (3% — 3% +1) = 26
n=3

8.13. % (49 —4%+1) = 63
n=3
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(0.¢}
8.2. Y (Ap—any1)= 10

n=1
(0.9]
8.4. Y (az-a,)= 150
n=1
(2 2
8.6 ngl (an — an+2> = 125
(3 3
382 (ad—al,,) = 1125

8.10. § (20m —2%nt+1) = 7
n=3

(0. 9]

8.12. » (3™ —3"+1) =8
n=4

8.14. § (49 —49+1) = 15
n=4
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Zadanie 9. (30 punktow)

W kazdym z zadan 9.1-9.15 podaj w postaci uproszczonej (tzn. liczby wymierne
muszg by¢ zapisane w postaci liczby catkowitej lub utamka nieskracalnego) kresy zbioru
oraz napisz, czy kresy naleza do zbioru (napisz TAK albo NIE, ewentualnie T albo N).

Kres moze by¢ liczba rzeczywista lub moze by¢ réwny —oo albo +o0o = o0.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz bezbtednie (i w postaci uproszczonej) oba kresy
i poprawnie okreslisz ich przynaleznos¢ do zbioru, otrzymasz 2 punkty.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz bezblednie (i w postaci uproszczonej) oba kresy
i poprawnie okreslisz przynalezno$¢ jednego z nich do zbioru, otrzymasz 1 punkt.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz bezblednie oba kresy (ale co najmniej jeden
w postaci razaco nieuproszczonej) i poprawnie okreslisz ich przynalezno$¢ do zbioru,
otrzymasz 1 punkt.

Za pozostale zadania nie otrzymasz punktow.

N={1,2,3,4,5,...} oznacza zbior liczb naturalnych (catkowitych dodatnich).

1
9.1.A:{M: nGN} Ocena .......
infA=-1 supA=1/10
Czy kres dolny nalezy do zbioru A TAK Czy kres gorny nalezy do zbioru A TAK
9.2. B:{n?’—%: nEN} Ocena .......
infB=-1/18 sup B=1
Czy kres dolny nalezy do zbioru B TAK Czy kres gorny nalezy do zbioru B TAK
9.3. C:{m: m,neN A 25n2<m2<29n2} Ocena .......
n
infC'=5 sup C'=+/29
Czy kres dolny nalezy do zbioru C' TAK Czy kres gorny nalezy do zbioru C' NIE
9.4. D:{m: mneN A 23n3<m3<27n3} Ocena .......
n
inf D= /23 supD =3
Czy kres dolny nalezy do zbioru D NIE Czy kres gérny nalezy do zbioru D TAK
9.5. E={ZmneN A 77 <27 <517 Ocena .......
n
inf £ =log,,77 supE=4/3
Czy kres dolny nalezy do zbioru E NIE Czy kres gorny nalezy do zbioru £ TAK
9.6. F:{m: m,n €N A 64”<32m<77”} Ocena .......
n
inf F=6/5 sup F' =logs,77

Czy kres dolny nalezy do zbioru FF TAK Czy kres gorny nalezy do zbioru F NIE
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9.7. G:{\/n2+15n—n: nEN}

infG=3 supG=15/2
Czy kres dolny nalezy do zbioru G TAK Czy kres gorny nalezy do zbioru G NIE

9.8. H:{\?’/n3+26n2—n: nEN}

inf H=2 sup H=26/3
Czy kres dolny nalezy do zbioru H TAK Czy kres gérny nalezy do zbioru H NIE

nt4+1

9.9. I:{(_1>n : neN}

inf/l=-—1/2
Czy kres dolny nalezy do zbioru I TAK

supl=1/17
Czy kres gérny nalezy do zbioru I TAK

9.10. J = (=1) :neN Ocena .......
4n+1
infJ=-1/5 supJ=1/17
Czy kres dolny nalezy do zbioru J TAK Czy kres gérny nalezy do zbioru J TAK
9.11. K:{x5: r € (-2, 1)} Ocena .......
inf K =—32 sup K =1
Czy kres dolny nalezy do zbioru K NIE Czy kres gérny nalezy do zbioru K NIE
9.12. L= {J:6 rxe (=2, 1)} Ocena .......
infL=0 sup L =64
Czy kres dolny nalezy do zbioru L TAK Czy kres gorny nalezy do zbioru L NIE
913. M=¢————: N Ocena ...
{ n?—20n+77 e } Ocena
infM=-1/7 supM=1/2
Czy kres dolny nalezy do zbioru M TAK Czy kres gorny nalezy do zbioru M TAK
914. N=¢————: N Ocena .......
{n2—20n+97 e } cena
inf N =-1/2 sup N=1
Czy kres dolny nalezy do zbioru N TAK Czy kres gérny nalezy do zbioru N TAK
1
9.15. P= {n2—20n—1—117 Tne N} Ocena .......
infP=0 sup P=1/17

Czy kres dolny nalezy do zbioru P NIE Czy kres gorny nalezy do zbioru P TAK

Kolokwium POPRAWKOWE -4 - Odpowiedzi



